
二年级数学暑假作业
2020年     月     日  
一、口算。






20÷4＝

8×8＝

18÷3＝

42÷7＝
42÷6＝

6×3＝

64÷8＝

42÷6＝
35÷5＝

2×7＝

30÷5＝

63÷7＝
36÷6＝

7×3＝

30÷5＝

9÷3＝
二、用竖式计算。






12÷5＝

22÷4＝

25÷5＝

29÷4＝
53÷6＝

33÷4＝

20÷9＝

7÷3＝
三、混合运算。






73－70＋39


32÷8×4


18－(50－44)
24＋6÷3


8＋9×8


(15＋12)÷3
四、填一填。






7242＝7000＋200＋40＋2






7347＝____＋____＋____＋____






6020＝____＋____






3203＝____＋____＋____






9009＝____＋____






五、小明做了18面绿旗，又做了31面红旗。送给幼儿园11面，小明现在还有多少面？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷7＝

5×2＝

63÷7＝

56÷8＝
36÷6＝

2×8＝

28÷4＝

40÷8＝
56÷7＝

7×5＝

24÷4＝

49÷7＝
56÷8＝

2×3＝

18÷3＝

14÷2＝
二、用竖式计算。






10÷7＝

16÷5＝

13÷2＝

26÷5＝
33÷7＝

27÷7＝

32÷4＝

25÷7＝
三、混合运算。






69－36＋51


32÷4×3


68－(91－88)
37＋40÷5


30＋5×3


(9＋9)÷9
四、填一填。






4171＝4000＋100＋70＋1






6893＝____＋____＋____＋____






8020＝____＋____






1207＝____＋____＋____






9001＝____＋____






五、一双拖鞋7元，一双袜子4元。小明拿了44元钱买一双拖鞋和一双袜子，应找回多少元？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷7＝

7×3＝

54÷6＝

72÷8＝
56÷7＝

7×5＝

54÷6＝

35÷5＝
56÷7＝

3×9＝

15÷3＝

63÷7＝
45÷5＝

9×9＝

49÷7＝

42÷6＝
二、用竖式计算。






14÷3＝

58÷8＝

13÷2＝

36÷5＝
5÷4＝

29÷7＝

36÷8＝

25÷4＝
三、混合运算。






25－16＋45


28÷7×5


98－(32－21)
19－18÷3


23＋4×5


(35＋14)÷7
四、填一填。






5957＝5000＋900＋50＋7






6983＝____＋____＋____＋____






7040＝____＋____






6201＝____＋____＋____






3002＝____＋____






五、商店原来有23筐桔子， 卖出13筐后， 又运进50筐， 这时商店有桔子多少筐？






2020年     月     日 
一、口算。






54÷6＝

8×3＝

45÷5＝

12÷6＝
40÷8＝

5×9＝

56÷8＝

42÷6＝
12÷2＝

9×7＝

63÷9＝

28÷4＝
21÷3＝

7×4＝

48÷6＝

9÷3＝
二、用竖式计算。






20÷7＝

17÷4＝

9÷2＝

56÷7＝
11÷6＝

38÷7＝

8÷6＝

62÷7＝
三、混合运算。






54－30＋11


16÷2×5


60－(23－3)
13－10÷5


8＋7×3


(40＋24)÷8
四、填一填。






5639＝5000＋600＋30＋9






4811＝____＋____＋____＋____






3060＝____＋____






4505＝____＋____＋____






3003＝____＋____






五、有53人在做操，其中女生有5排，每排6人。男生有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






18÷2＝

2×2＝

27÷3＝

36÷4＝
48÷8＝

5×2＝

24÷6＝

54÷6＝
35÷5＝

2×9＝

48÷6＝

25÷5＝
12÷2＝

2×6＝

28÷7＝

14÷2＝
二、用竖式计算。






4÷3＝

69÷8＝

4÷3＝

42÷6＝
11÷4＝

48÷5＝

24÷7＝

58÷9＝
三、混合运算。






63－11＋10


63÷9×4


30－(59－57)
10＋6÷6


28＋9×8


(35＋10)÷5
四、填一填。






6438＝6000＋400＋30＋8






6395＝____＋____＋____＋____






9040＝____＋____






4603＝____＋____＋____






3008＝____＋____






五、停车场有卡车36辆，有轿车25辆。开走了10辆，现在有多少辆车？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷9＝

5×2＝

24÷3＝

42÷6＝
63÷9＝

8×9＝

20÷4＝

16÷8＝
28÷4＝

4×9＝

36÷4＝

56÷7＝
25÷5＝

7×9＝

42÷6＝

72÷8＝
二、用竖式计算。






55÷6＝

24÷7＝

79÷9＝

17÷7＝
14÷9＝

55÷8＝

44÷6＝

24÷8＝
三、混合运算。






39－17＋27


8÷2×5


91－(31－2)
65＋54÷6


21＋6×2


(18＋9)÷3
四、填一填。






2764＝2000＋700＋60＋4






5843＝____＋____＋____＋____






2030＝____＋____






4309＝____＋____＋____






5006＝____＋____






五、商店上周运进童车43辆，这周又运进46辆，卖出18辆。现在商店有多少辆童车？






2020年     月     日  
一、口算。






15÷3＝

2×3＝

28÷4＝

30÷6＝
36÷6＝

2×6＝

40÷8＝

32÷4＝
56÷8＝

6×3＝

42÷6＝

24÷6＝
24÷3＝

8×9＝

42÷7＝

18÷2＝
二、用竖式计算。






37÷5＝

17÷7＝

27÷3＝

14÷6＝
38÷5＝

6÷2＝

12÷2＝

8÷3＝
三、混合运算。






75－53＋61


5÷5×7


97－(79－24)
56＋15÷5


3＋9×9


(45＋36)÷9
四、填一填。






9778＝9000＋700＋70＋8






1542＝____＋____＋____＋____






1040＝____＋____






8703＝____＋____＋____






2001＝____＋____






五、果园里有87棵树，苹果树有26棵，杏树有31棵。其余的是桃树，桃树有多少棵？






2020年     月     日  
一、口算。






42÷7＝

3×2＝

72÷9＝

10÷2＝
63÷7＝

2×7＝

32÷4＝

35÷7＝
14÷2＝

6×8＝

32÷4＝

21÷3＝
45÷9＝

6×3＝

56÷7＝

72÷9＝
二、用竖式计算。






29÷5＝

52÷6＝

39÷5＝

18÷2＝
36÷6＝

10÷4＝

21÷8＝

5÷5＝
三、混合运算。






12－10＋95


72÷8×5


46－(46－22)
81＋63÷9


53＋5×3


(24＋6)÷6
四、填一填。






3129＝3000＋100＋20＋9






3934＝____＋____＋____＋____






5020＝____＋____






9302＝____＋____＋____






4005＝____＋____






五、小兔拔了7堆萝卜，每堆6个，地里还有11个萝卜。小兔一共种了多少萝卜？






2020年     月     日 
一、口算。






81÷9＝

2×6＝

20÷4＝

35÷7＝
36÷6＝

2×8＝

48÷6＝

8÷4＝
45÷9＝

8×8＝

72÷8＝

21÷3＝
20÷4＝

7×3＝

12÷3＝

16÷2＝
二、用竖式计算。






22÷3＝

49÷7＝

57÷6＝

29÷3＝
32÷6＝

2÷2＝

48÷5＝

26÷7＝
三、混合运算。






73－41＋12


12÷4×9


98－(74－4)
65－35÷5


46＋6×7


(16＋32)÷8
四、填一填。






5195＝5000＋100＋90＋5






5845＝____＋____＋____＋____






8010＝____＋____






8201＝____＋____＋____






5004＝____＋____






五、停车场有卡车38辆，有轿车24辆。开走了11辆，现在有多少辆车？






2020年     月     日  
一、口算。






28÷4＝

7×3＝

24÷6＝

35÷5＝
48÷6＝

6×3＝

20÷4＝

36÷4＝
20÷4＝

3×4＝

54÷6＝

48÷8＝
14÷2＝

8×2＝

81÷9＝

15÷3＝
二、用竖式计算。






8÷5＝

62÷9＝

65÷7＝

55÷6＝
17÷2＝

28÷8＝

40÷8＝

28÷5＝
三、混合运算。






43－42＋27


27÷9×2


80－(75－67)
34＋15÷3


13＋4×8


(14＋21)÷7
四、填一填。






9933＝9000＋900＋30＋3






7714＝____＋____＋____＋____






1050＝____＋____






4309＝____＋____＋____






3009＝____＋____






五、三个小组一共修理椅子53把，第一组修理了26把，第二组修理了18把。第三组修理了多少把？






2020年     月     日  
一、口算。






42÷6＝

3×4＝

15÷3＝

14÷7＝
35÷5＝

6×9＝

54÷9＝

30÷5＝
40÷8＝

5×4＝

36÷4＝

24÷8＝
14÷2＝

5×7＝

32÷4＝

36÷6＝
二、用竖式计算。






6÷4＝

4÷2＝

10÷6＝

15÷7＝
56÷6＝

30÷4＝

25÷4＝

72÷9＝
三、混合运算。






44－22＋18


42÷7×5


99－(43－36)
89＋27÷3


9＋7×5


(6＋42)÷6
四、填一填。






3891＝3000＋800＋90＋1






7435＝____＋____＋____＋____






5090＝____＋____






6905＝____＋____＋____






4007＝____＋____






五、三个小组一共修理椅子50把，第一组修理了26把，第二组修理了13把。第三组修理了多少把？






2020年     月     日  
一、口算。






35÷7＝

8×5＝

12÷3＝

18÷6＝
72÷9＝

4×6＝

49÷7＝

72÷8＝
18÷3＝

8×7＝

63÷7＝

36÷6＝
64÷8＝

6×9＝

30÷6＝

28÷4＝
二、用竖式计算。






27÷4＝

89÷9＝

19÷5＝

4÷3＝
20÷8＝

18÷6＝

65÷8＝

19÷6＝
三、混合运算。






57－26＋39


36÷6×6


63－(45－27)
44－30÷5


18＋4×4


(42＋21)÷7
四、填一填。






8811＝8000＋800＋10＋1






2357＝____＋____＋____＋____






8030＝____＋____






4204＝____＋____＋____






1003＝____＋____






五、有55人在做操，其中女生有5排，每排7人。男生有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






40÷5＝

8×6＝

30÷6＝

24÷4＝
64÷8＝

4×5＝

25÷5＝

12÷2＝
63÷9＝

9×5＝

28÷7＝

18÷3＝
40÷8＝

5×8＝

48÷6＝

21÷7＝
二、用竖式计算。






18÷6＝

29÷6＝

21÷6＝

14÷9＝
5÷4＝

18÷7＝

25÷5＝

69÷8＝
三、混合运算。






18－18＋97


7÷7×3


43－(8－5)
39＋12÷6


12＋9×4


(21＋6)÷3
四、填一填。






2492＝2000＋400＋90＋2






7874＝____＋____＋____＋____






5050＝____＋____






2809＝____＋____＋____






7005＝____＋____






五、停车场有卡车33辆，有轿车27辆。开走了11辆，现在有多少辆车？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷7＝

7×5＝

56÷8＝

14÷2＝
48÷6＝

6×3＝

18÷3＝

16÷2＝
54÷9＝

6×2＝

36÷4＝

21÷7＝
20÷4＝

2×7＝

32÷4＝

15÷3＝
二、用竖式计算。






42÷9＝

38÷7＝

11÷2＝

20÷9＝
69÷9＝

58÷6＝

32÷8＝

6÷4＝
三、混合运算。






16－2＋31


14÷7×7


70－(50－24)
77＋8÷8


12＋6×9


(56＋7)÷7
四、填一填。






2778＝2000＋700＋70＋8






7399＝____＋____＋____＋____






1020＝____＋____






8109＝____＋____＋____






5002＝____＋____






五、花丛中有蜻蜓和蝴蝶共33只，飞走了9只，又飞来了10只。现在花丛中蜻蜓和蝴蝶有多少只？






2020年     月     日 
一、口算。






20÷4＝

2×2＝

24÷6＝

18÷2＝
10÷2＝

3×6＝

20÷5＝

40÷5＝
45÷9＝

7×8＝

64÷8＝

4÷2＝
25÷5＝

7×6＝

24÷3＝

81÷9＝
二、用竖式计算。






17÷6＝

11÷7＝

15÷8＝

18÷2＝
6÷3＝

22÷7＝

21÷8＝

44÷9＝
三、混合运算。






20－18＋25


36÷9×7


86－(48－25)
58＋25÷5


25＋8×3


(3＋21)÷3
四、填一填。






9716＝9000＋700＋10＋6






1474＝____＋____＋____＋____






4080＝____＋____






1304＝____＋____＋____






6005＝____＋____






五、图书馆有故事书97本，第一周借出21本，第二周借出33本，现在还有多少本书？






2020年     月     日  
一、口算。






30÷6＝

7×4＝

25÷5＝

15÷3＝
54÷6＝

5×9＝

36÷4＝

35÷5＝
18÷2＝

9×4＝

32÷4＝

24÷4＝
24÷4＝

7×2＝

20÷5＝

27÷3＝
二、用竖式计算。






43÷5＝

48÷6＝

25÷6＝

14÷5＝
41÷6＝

6÷2＝

44÷7＝

13÷4＝
三、混合运算。






51－18＋34


28÷7×8


52－(96－64)
33＋8÷4


35＋9×7


(36＋45)÷9
四、填一填。






5277＝5000＋200＋70＋7






1834＝____＋____＋____＋____






7080＝____＋____






2601＝____＋____＋____






8008＝____＋____






五、商店原来有25筐桔子， 卖出14筐后， 又运进43筐， 这时商店有桔子多少筐？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷9＝

9×7＝

56÷8＝

63÷7＝
25÷5＝

8×2＝

45÷5＝

32÷8＝
48÷6＝

8×6＝

32÷8＝

32÷4＝
54÷9＝

3×3＝

35÷5＝

48÷6＝
二、用竖式计算。






62÷9＝

6÷3＝

9÷4＝

15÷6＝
47÷9＝

21÷5＝

14÷2＝

25÷8＝
三、混合运算。






71－4＋19


64÷8×9


16－(51－35)
37＋24÷8


56＋4×5


(36＋27)÷9
四、填一填。






2364＝2000＋300＋60＋4






4295＝____＋____＋____＋____






4050＝____＋____






8105＝____＋____＋____






2005＝____＋____






五、面包师傅做了60个面包，小明买走了13个，小红买走了29个还可以买几个？






2020年     月     日  
一、口算。






40÷8＝

6×5＝

49÷7＝

81÷9＝
35÷5＝

3×9＝

72÷8＝

9÷3＝
63÷7＝

9×5＝

18÷3＝

32÷8＝
63÷7＝

3×7＝

16÷4＝

18÷6＝
二、用竖式计算。






52÷8＝

17÷2＝

49÷8＝

13÷2＝
17÷5＝

7÷4＝

23÷8＝

29÷8＝
三、混合运算。






43－7＋23


36÷4×2


35－(43－22)
19＋16÷8


17＋2×2


(40＋5)÷5
四、填一填。






4729＝4000＋700＋20＋9






4997＝____＋____＋____＋____






3010＝____＋____






3906＝____＋____＋____






3008＝____＋____






五、小明做了14面绿旗，又做了35面红旗。送给幼儿园11面，小明现在还有多少面？






2020年     月     日 
一、口算。






42÷7＝

2×9＝

32÷4＝

25÷5＝
35÷7＝

8×5＝

32÷4＝

48÷8＝
28÷4＝

8×2＝

35÷5＝

48÷8＝
35÷5＝

4×6＝

54÷9＝

12÷2＝
二、用竖式计算。






26÷3＝

9÷4＝

39÷4＝

16÷2＝
59÷9＝

47÷5＝

85÷9＝

4÷2＝
三、混合运算。






10－9＋65


8÷8×2


91－(34－4)
32－10÷5


1＋3×4


(7＋42)÷7
四、填一填。






3579＝3000＋500＋70＋9






2421＝____＋____＋____＋____






2070＝____＋____






1604＝____＋____＋____






6006＝____＋____






五、花丛中有蜻蜓和蝴蝶共33只，飞走了9只，又飞来了18只。现在花丛中蜻蜓和蝴蝶有多少只？






2020年     月     日 
一、口算。






25÷5＝

7×5＝

24÷4＝

10÷5＝
64÷8＝

9×9＝

63÷7＝

35÷5＝
54÷6＝

3×5＝

56÷8＝

10÷5＝
28÷4＝

8×8＝

20÷4＝

63÷7＝
二、用竖式计算。






19÷4＝

16÷9＝

11÷3＝

41÷8＝
53÷8＝

68÷9＝

13÷2＝

38÷4＝
三、混合运算。






60－12＋36


10÷2×8


73－(65－33)
58＋12÷4


20＋7×7


(9＋12)÷3
四、填一填。






1335＝1000＋300＋30＋5






7924＝____＋____＋____＋____






3050＝____＋____






4609＝____＋____＋____






3001＝____＋____






五、花丛中有蜻蜓和蝴蝶共31只，飞走了9只，又飞来了13只。现在花丛中蜻蜓和蝴蝶有多少只？






2020年     月     日 
一、口算。






54÷6＝

5×5＝

81÷9＝

27÷3＝
30÷5＝

5×3＝

64÷8＝

10÷5＝
63÷7＝

6×9＝

28÷7＝

8÷4＝
42÷7＝

4×6＝

20÷5＝

32÷4＝
二、用竖式计算。






7÷4＝

51÷6＝

51÷8＝

53÷8＝
13÷6＝

21÷4＝

16÷7＝

14÷7＝
三、混合运算。






36－35＋95


36÷9×4


58－(39－14)
82＋16÷2


8＋9×9


(28＋4)÷4
四、填一填。






6853＝6000＋800＋50＋3






8753＝____＋____＋____＋____






4060＝____＋____






4607＝____＋____＋____






4007＝____＋____






五、妈妈买了5袋苹果，每袋8个。又买了24个梨。妈妈一共买了多少水果？






2020年     月     日 
一、口算。






28÷4＝

6×4＝

20÷5＝

42÷7＝
12÷2＝

8×5＝

24÷4＝

32÷8＝
30÷6＝

2×5＝

24÷4＝

56÷7＝
72÷9＝

2×5＝

30÷5＝

8÷4＝
二、用竖式计算。






6÷3＝

23÷8＝

37÷9＝

15÷8＝
3÷3＝

19÷5＝

71÷9＝

15÷3＝
三、混合运算。






88－38＋23


12÷4×6


31－(13－5)
44－6÷3


26＋8×6


(32＋24)÷8
四、填一填。






9284＝9000＋200＋80＋4






4268＝____＋____＋____＋____






6080＝____＋____






6703＝____＋____＋____






7009＝____＋____






五、小明有80元零花钱，他买了4本书，每本8元。他还剩多少元？






2020年     月     日 
一、口算。






36÷4＝

3×9＝

30÷5＝

20÷5＝
10÷2＝

6×3＝

56÷7＝

6÷2＝
40÷8＝

9×8＝

54÷9＝

56÷7＝
49÷7＝

3×2＝

56÷7＝

24÷3＝
二、用竖式计算。






50÷6＝

65÷7＝

32÷6＝

12÷2＝
20÷8＝

19÷9＝

24÷8＝

36÷9＝
三、混合运算。






67－62＋77


72÷8×5


72－(57－5)
50－32÷8


46＋5×3


(24＋18)÷6
四、填一填。






2796＝2000＋700＋90＋6






3387＝____＋____＋____＋____






8070＝____＋____






3508＝____＋____＋____






6007＝____＋____






五、停车场有卡车39辆，有轿车24辆。开走了14辆，现在有多少辆车？






2020年     月     日 
一、口算。






35÷7＝

4×2＝

56÷7＝

18÷3＝
81÷9＝

4×8＝

72÷9＝

24÷3＝
24÷3＝

2×2＝

32÷4＝

64÷8＝
40÷5＝

9×2＝

56÷7＝

48÷6＝
二、用竖式计算。






33÷7＝

24÷4＝

34÷9＝

60÷9＝
17÷3＝

36÷4＝

34÷8＝

13÷7＝
三、混合运算。






93－46＋6


27÷3×5


97－(84－45)
30＋42÷7


29＋3×2


(42＋12)÷6
四、填一填。






5132＝5000＋100＋30＋2






8655＝____＋____＋____＋____






5060＝____＋____






8501＝____＋____＋____






6009＝____＋____






五、二(2)班有50人，跳绳的有22人，拍皮球的有17人。其余的踢球，踢球的有多少人？






2020年     月     日  
一、口算。






18÷3＝

2×6＝

25÷5＝

81÷9＝
20÷4＝

6×5＝

56÷7＝

18÷9＝
12÷2＝

5×2＝

63÷7＝

14÷7＝
35÷5＝

7×4＝

72÷8＝

27÷9＝
二、用竖式计算。






27÷4＝

13÷8＝

21÷6＝

29÷8＝
58÷6＝

34÷9＝

25÷4＝

37÷7＝
三、混合运算。






86－12＋23


15÷5×7


10－(13－8)
30＋8÷4


26＋7×8


(20＋4)÷4
四、填一填。






9868＝9000＋800＋60＋8






7917＝____＋____＋____＋____






7010＝____＋____






6407＝____＋____＋____






7005＝____＋____






五、图书馆有故事书92本，第一周借出25本，第二周借出27本，现在还有多少本书？






2020年     月     日  
一、口算。






81÷9＝

6×4＝

72÷9＝

12÷3＝
72÷9＝

7×9＝

28÷7＝

45÷9＝
54÷9＝

9×7＝

63÷9＝

27÷3＝
49÷7＝

5×2＝

12÷3＝

72÷9＝
二、用竖式计算。






49÷9＝

69÷7＝

21÷8＝

78÷9＝
14÷4＝

76÷9＝

19÷7＝

24÷9＝
三、混合运算。






69－50＋60


40÷8×6


44－(92－69)
79＋20÷5


15＋4×3


(12＋4)÷2
四、填一填。






8229＝8000＋200＋20＋9






3351＝____＋____＋____＋____






4060＝____＋____






8705＝____＋____＋____






1003＝____＋____






五、小明做了12面绿旗，又做了36面红旗。送给幼儿园13面，小明现在还有多少面？






2020年     月     日  
一、口算。






18÷3＝

7×5＝

21÷3＝

27÷9＝
36÷4＝

4×3＝

42÷6＝

35÷5＝
18÷2＝

7×6＝

42÷7＝

15÷5＝
63÷9＝

6×6＝

24÷3＝

9÷3＝
二、用竖式计算。






57÷6＝

80÷9＝

16÷3＝

27÷6＝
22÷5＝

8÷2＝

16÷7＝

65÷9＝
三、混合运算。






69－13＋13


6÷2×7


54－(9－8)
47＋12÷4


78＋3×6


(28＋8)÷4
四、填一填。






8586＝8000＋500＋80＋6






5342＝____＋____＋____＋____






7020＝____＋____






6406＝____＋____＋____






6001＝____＋____






五、商店上周运进童车40辆，这周又运进41辆，卖出15辆。现在商店有多少辆童车？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷7＝

6×3＝

49÷7＝

14÷2＝
18÷3＝

6×2＝

24÷6＝

20÷4＝
45÷5＝

5×4＝

35÷7＝

21÷3＝
12÷2＝

5×3＝

35÷5＝

15÷5＝
二、用竖式计算。






26÷5＝

9÷2＝

48÷9＝

58÷8＝
53÷6＝

6÷5＝

50÷7＝

37÷8＝
三、混合运算。






92－49＋3


54÷6×8


69－(55－33)
21－35÷5


19＋6×8


(63＋18)÷9
四、填一填。






1198＝1000＋100＋90＋8






5998＝____＋____＋____＋____






6030＝____＋____






7208＝____＋____＋____






8006＝____＋____






五、果园里有94棵树，苹果树有33棵，杏树有34棵。其余的是桃树，桃树有多少棵？






2020年     月     日  
一、口算。






54÷9＝

5×3＝

24÷4＝

56÷7＝
42÷7＝

4×2＝

28÷7＝

20÷4＝
28÷4＝

2×7＝

48÷6＝

4÷2＝
36÷4＝

2×7＝

40÷8＝

20÷5＝
二、用竖式计算。






15÷4＝

14÷7＝

59÷8＝

57÷6＝
44÷7＝

45÷6＝

27÷4＝

10÷2＝
三、混合运算。






33－11＋65


28÷4×9


94－(38－8)
88＋40÷5


36＋9×7


(20＋20)÷5
四、填一填。






1741＝1000＋700＋40＋1






8545＝____＋____＋____＋____






3090＝____＋____






1309＝____＋____＋____






4005＝____＋____






五、一双拖鞋5元，一双袜子2元。小明拿了35元钱买一双拖鞋和一双袜子，应找回多少元？






2020年     月     日  
一、口算。






49÷7＝

4×7＝

24÷4＝

25÷5＝
24÷3＝

2×4＝

35÷7＝

36÷9＝
56÷7＝

8×9＝

32÷4＝

72÷9＝
48÷8＝

6×6＝

16÷4＝

14÷2＝
二、用竖式计算。






35÷4＝

20÷3＝

55÷6＝

21÷6＝
28÷4＝

52÷6＝

54÷6＝

58÷8＝
三、混合运算。






17－6＋1


12÷2×8


89－(42－37)
15－21÷7


4＋4×4


(30＋10)÷5
四、填一填。






8114＝8000＋100＋10＋4






9331＝____＋____＋____＋____






2080＝____＋____






1101＝____＋____＋____






2004＝____＋____






五、二(2)班有55人，跳绳的有21人，拍皮球的有12人。其余的踢球，踢球的有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






28÷4＝

3×7＝

35÷7＝

36÷4＝
45÷5＝

5×4＝

35÷7＝

36÷6＝
72÷9＝

8×8＝

63÷9＝

56÷8＝
72÷8＝

9×5＝

72÷8＝

24÷4＝
二、用竖式计算。






8÷2＝

64÷7＝

20÷4＝

36÷6＝
5÷2＝

16÷8＝

6÷2＝

9÷5＝
三、混合运算。






43－29＋25


12÷6×8


71－(73－52)
58＋6÷3


27＋9×4


(56＋16)÷8
四、填一填。






8628＝8000＋600＋20＋8






8146＝____＋____＋____＋____






9060＝____＋____






7501＝____＋____＋____






6005＝____＋____






五、花丛中有蜻蜓和蝴蝶共34只，飞走了6只，又飞来了11只。现在花丛中蜻蜓和蝴蝶有多少只？






2020年     月     日 
一、口算。






40÷8＝

2×6＝

45÷9＝

42÷7＝
45÷5＝

3×8＝

20÷5＝

6÷3＝
63÷7＝

2×5＝

56÷7＝

20÷4＝
54÷9＝

6×6＝

35÷5＝

32÷8＝
二、用竖式计算。






12÷4＝

27÷5＝

37÷4＝

14÷2＝
8÷3＝

25÷5＝

6÷2＝

24÷3＝
三、混合运算。






90－8＋8


72÷9×4


66－(6－4)
40－42÷6


71＋8×2


(36＋12)÷6
四、填一填。






8123＝8000＋100＋20＋3






7154＝____＋____＋____＋____






5010＝____＋____






5806＝____＋____＋____






9003＝____＋____






五、三个小队一共捉了40条虫子，第一队捉了19条，第二队捉了14条。第三小队捉了多少条虫子？






2020年     月     日  
一、口算。






35÷7＝

6×3＝

63÷7＝

18÷3＝
35÷5＝

3×6＝

28÷4＝

24÷6＝
30÷5＝

4×7＝

32÷4＝

45÷5＝
72÷8＝

3×2＝

32÷4＝

45÷5＝
二、用竖式计算。






10÷3＝

27÷3＝

31÷5＝

9÷4＝
33÷6＝

5÷2＝

6÷3＝

7÷5＝
三、混合运算。






31－29＋69


36÷4×7


69－(72－19)
39－27÷9


27＋8×9


(45＋9)÷9
四、填一填。






3641＝3000＋600＋40＋1






8457＝____＋____＋____＋____






9050＝____＋____






9109＝____＋____＋____






1008＝____＋____






五、商店原来有28筐桔子， 卖出11筐后， 又运进40筐， 这时商店有桔子多少筐？






2020年     月     日 
一、口算。






30÷5＝

7×3＝

24÷4＝

20÷4＝
10÷2＝

5×3＝

36÷6＝

45÷5＝
56÷8＝

3×9＝

45÷5＝

16÷8＝
12÷2＝

4×6＝

20÷4＝

30÷5＝
二、用竖式计算。






20÷6＝

38÷4＝

27÷6＝

24÷5＝
3÷3＝

11÷6＝

6÷4＝

12÷2＝
三、混合运算。






38－9＋47


5÷5×2


44－(41－21)
45－25÷5


17＋6×7


(49＋14)÷7
四、填一填。






9952＝9000＋900＋50＋2






7723＝____＋____＋____＋____






8060＝____＋____






3203＝____＋____＋____






2002＝____＋____






五、有55人在做操，其中女生有3排，每排6人。男生有多少人？






2020年     月     日  
一、口算。






10÷2＝

5×3＝

32÷8＝

64÷8＝
45÷9＝

2×6＝

20÷5＝

63÷9＝
54÷6＝

9×4＝

36÷6＝

12÷3＝
36÷4＝

2×8＝

36÷9＝

63÷9＝
二、用竖式计算。






62÷7＝

16÷7＝

28÷5＝

69÷8＝
3÷2＝

59÷7＝

9÷5＝

18÷8＝
三、混合运算。






33－16＋54


54÷9×8


24－(23－19)
82－36÷9


58＋5×2


(8＋28)÷4
四、填一填。






1862＝1000＋800＋60＋2






3583＝____＋____＋____＋____






4050＝____＋____






9703＝____＋____＋____






8005＝____＋____






五、商店上周运进童车42辆，这周又运进42辆，卖出18辆。现在商店有多少辆童车？






2020年     月     日 
一、口算。






15÷3＝

8×4＝

36÷6＝

63÷9＝
72÷8＝

7×5＝

42÷6＝

20÷4＝
81÷9＝

6×4＝

63÷7＝

4÷2＝
81÷9＝

2×9＝

40÷5＝

63÷9＝
二、用竖式计算。






8÷5＝

25÷4＝

78÷8＝

13÷2＝
14÷5＝

35÷5＝

24÷4＝

29÷3＝
三、混合运算。






92－91＋2


27÷9×5


92－(46－41)
26－18÷2


18＋5×5


(32＋40)÷8
四、填一填。






1622＝1000＋600＋20＋2






2698＝____＋____＋____＋____






6030＝____＋____






1304＝____＋____＋____






3002＝____＋____






五、花丛中有蜻蜓和蝴蝶共35只，飞走了6只，又飞来了18只。现在花丛中蜻蜓和蝴蝶有多少只？






2020年     月     日 
一、口算。






56÷8＝

4×6＝

20÷5＝

9÷3＝
40÷8＝

2×8＝

63÷9＝

16÷2＝
40÷5＝

6×6＝

81÷9＝

45÷5＝
21÷3＝

4×2＝

48÷8＝

8÷4＝
二、用竖式计算。






17÷2＝

14÷2＝

68÷8＝

17÷3＝
6÷6＝

63÷7＝

31÷6＝

7÷6＝
三、混合运算。






43－17＋46


4÷4×4


59－(40－33)
17－6÷6


1＋6×2


(6＋2)÷2
四、填一填。






3563＝3000＋500＋60＋3






5696＝____＋____＋____＋____






4050＝____＋____






5302＝____＋____＋____






1006＝____＋____






五、小明做了11面绿旗，又做了33面红旗。送给幼儿园18面，小明现在还有多少面？






2020年     月     日 
一、口算。






45÷5＝

8×6＝

63÷7＝

45÷5＝
56÷7＝

6×4＝

63÷9＝

40÷5＝
56÷8＝

6×8＝

49÷7＝

24÷4＝
64÷8＝

4×7＝

45÷9＝

30÷6＝
二、用竖式计算。






14÷4＝

8÷2＝

33÷4＝

24÷9＝
57÷7＝

38÷6＝

19÷9＝

12÷2＝
三、混合运算。






44－36＋91


8÷8×6


95－(56－32)
55＋56÷8


22＋5×8


(20＋25)÷5
四、填一填。






8939＝8000＋900＋30＋9






7348＝____＋____＋____＋____






9020＝____＋____






5601＝____＋____＋____






9003＝____＋____






五、商店上周运进童车43辆，这周又运进47辆，卖出17辆。现在商店有多少辆童车？






2020年     月     日 
一、口算。






81÷9＝

3×9＝

36÷9＝

63÷9＝
30÷6＝

5×9＝

32÷8＝

49÷7＝
25÷5＝

2×8＝

20÷4＝

16÷8＝
40÷5＝

5×2＝

35÷7＝

14÷2＝
二、用竖式计算。






39÷4＝

63÷9＝

17÷7＝

28÷4＝
30÷8＝

3÷2＝

9÷2＝

47÷7＝
三、混合运算。






73－24＋24


5÷5×9


92－(73－50)
72－7÷7


17＋9×8


(49＋7)÷7
四、填一填。






3372＝3000＋300＋70＋2






3666＝____＋____＋____＋____






6010＝____＋____






9409＝____＋____＋____






3005＝____＋____






五、三个小组一共修理椅子52把，第一组修理了21把，第二组修理了11把。第三组修理了多少把？






2020年     月     日  
一、口算。






81÷9＝

8×4＝

54÷6＝

56÷8＝
16÷2＝

6×7＝

40÷8＝

15÷5＝
81÷9＝

4×7＝

45÷5＝

30÷5＝
40÷5＝

8×2＝

45÷9＝

28÷7＝
二、用竖式计算。






26÷5＝

45÷7＝

7÷5＝

18÷6＝
32÷7＝

15÷8＝

64÷8＝

8÷2＝
三、混合运算。






32－25＋31


4÷4×2


68－(38－11)
51＋12÷2


92＋4×2


(36＋6)÷6
四、填一填。






5958＝5000＋900＋50＋8






6211＝____＋____＋____＋____






8040＝____＋____






9102＝____＋____＋____






8007＝____＋____






五、三个小组一共修理椅子51把，第一组修理了20把，第二组修理了15把。第三组修理了多少把？






2020年     月     日  
一、口算。






56÷8＝

5×2＝

72÷8＝

28÷4＝
45÷5＝

6×9＝

64÷8＝

28÷7＝
42÷6＝

9×9＝

72÷9＝

28÷4＝
25÷5＝

6×2＝

54÷6＝

25÷5＝
二、用竖式计算。






10÷3＝

24÷5＝

12÷4＝

13÷6＝
21÷4＝

47÷7＝

35÷9＝

41÷5＝
三、混合运算。






77－59＋4


63÷9×5


19－(44－40)
24＋8÷2


12＋4×8


(5＋35)÷5
四、填一填。






6556＝6000＋500＋50＋6






3265＝____＋____＋____＋____






9030＝____＋____






1106＝____＋____＋____






4002＝____＋____






五、有60人在做操，其中女生有4排，每排8人。男生有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






36÷4＝

5×6＝

25÷5＝

12÷2＝
81÷9＝

3×4＝

25÷5＝

72÷9＝
35÷5＝

5×2＝

20÷5＝

72÷8＝
40÷5＝

5×4＝

24÷4＝

45÷5＝
二、用竖式计算。






18÷3＝

72÷8＝

56÷8＝

24÷9＝
33÷4＝

20÷6＝

38÷9＝

9÷4＝
三、混合运算。






44－13＋16


21÷3×5


54－(58－19)
87＋30÷5


4＋8×8


(40＋8)÷8
四、填一填。






2964＝2000＋900＋60＋4






6396＝____＋____＋____＋____






4010＝____＋____






7403＝____＋____＋____






1006＝____＋____






五、三个小队一共捉了45条虫子，第一队捉了17条，第二队捉了13条。第三小队捉了多少条虫子？






2020年     月     日  
一、口算。






10÷2＝

5×9＝

45÷5＝

12÷2＝
24÷4＝

7×7＝

54÷9＝

56÷7＝
28÷4＝

5×7＝

36÷6＝

28÷4＝
18÷2＝

8×6＝

42÷7＝

20÷5＝
二、用竖式计算。






24÷5＝

54÷7＝

21÷6＝

31÷5＝
39÷9＝

32÷9＝

56÷7＝

56÷7＝
三、混合运算。






19－10＋90


18÷6×2


94－(12－9)
82＋40÷8


32＋6×7


(12＋3)÷3
四、填一填。






5417＝5000＋400＋10＋7






1773＝____＋____＋____＋____






5060＝____＋____






2608＝____＋____＋____






9008＝____＋____






五、三个小队一共捉了40条虫子，第一队捉了15条，第二队捉了13条。第三小队捉了多少条虫子？






2020年     月     日 
一、口算。






48÷6＝

8×5＝

36÷9＝

36÷4＝
24÷4＝

4×9＝

35÷5＝

36÷6＝
56÷8＝

4×8＝

49÷7＝

18÷9＝
25÷5＝

8×7＝

18÷3＝

8÷2＝
二、用竖式计算。






59÷9＝

9÷2＝

49÷6＝

16÷2＝
13÷7＝

29÷4＝

45÷7＝

60÷8＝
三、混合运算。






18－6＋47


8÷4×8


58－(37－4)
80＋24÷6


82＋4×3


(24＋12)÷4
四、填一填。






3563＝3000＋500＋60＋3






1889＝____＋____＋____＋____






9080＝____＋____






1905＝____＋____＋____






2009＝____＋____






五、果园里有70棵树，苹果树有33棵，杏树有37棵。其余的是桃树，桃树有多少棵？






2020年     月     日 
一、口算。






10÷2＝

3×2＝

56÷7＝

8÷2＝
16÷2＝

6×7＝

49÷7＝

10÷2＝
40÷8＝

9×8＝

56÷7＝

14÷7＝
45÷5＝

7×6＝

36÷6＝

35÷5＝
二、用竖式计算。






55÷7＝

54÷8＝

52÷8＝

17÷4＝
13÷2＝

24÷6＝

10÷3＝

24÷5＝
三、混合运算。






11－9＋3


6÷6×5


10－(9－8)
22－20÷5


16＋5×8


(27＋36)÷9
四、填一填。






6114＝6000＋100＋10＋4






7693＝____＋____＋____＋____






2010＝____＋____






1409＝____＋____＋____






6008＝____＋____






五、三个小队一共捉了44条虫子，第一队捉了15条，第二队捉了14条。第三小队捉了多少条虫子？






2020年     月     日 
一、口算。






45÷9＝

4×7＝

30÷6＝

63÷7＝
45÷5＝

8×2＝

27÷3＝

63÷9＝
25÷5＝

9×4＝

30÷5＝

81÷9＝
20÷4＝

9×4＝

28÷7＝

6÷3＝
二、用竖式计算。






68÷8＝

27÷3＝

21÷3＝

14÷2＝
63÷8＝

40÷9＝

54÷7＝

69÷8＝
三、混合运算。






70－69＋10


8÷4×5


26－(10－3)
85＋14÷7


28＋9×5


(20＋25)÷5
四、填一填。






6153＝6000＋100＋50＋3






5394＝____＋____＋____＋____






1030＝____＋____






8107＝____＋____＋____






6003＝____＋____






五、妈妈买了6袋苹果，每袋6个。又买了22个梨。妈妈一共买了多少水果？






2020年     月     日 
一、口算。






21÷3＝

4×2＝

32÷4＝

20÷4＝
15÷3＝

3×9＝

30÷5＝

42÷6＝
28÷4＝

6×5＝

15÷3＝

18÷9＝
81÷9＝

2×6＝

30÷5＝

81÷9＝
二、用竖式计算。






77÷8＝

19÷5＝

88÷9＝

15÷3＝
46÷9＝

16÷4＝

14÷9＝

14÷3＝
三、混合运算。






66－55＋35


81÷9×9


45－(48－40)
80＋10÷2


24＋6×2


(56＋16)÷8
四、填一填。






5639＝5000＋600＋30＋9






6482＝____＋____＋____＋____






1030＝____＋____






2707＝____＋____＋____






2002＝____＋____






五、一双拖鞋7元，一双袜子3元。小明拿了36元钱买一双拖鞋和一双袜子，应找回多少元？






2020年     月     日 
一、口算。






54÷9＝

6×5＝

45÷5＝

14÷2＝
40÷8＝

4×9＝

49÷7＝

36÷4＝
30÷6＝

9×5＝

21÷3＝

8÷2＝
14÷2＝

7×7＝

48÷8＝

30÷5＝
二、用竖式计算。






76÷8＝

30÷5＝

14÷4＝

32÷9＝
7÷6＝

25÷3＝

43÷6＝

26÷6＝
三、混合运算。






80－2＋3


25÷5×2


37－(54－17)
36＋20÷5


36＋6×3


(21＋7)÷7
四、填一填。






2286＝2000＋200＋80＋6






3751＝____＋____＋____＋____






5040＝____＋____






9408＝____＋____＋____






1008＝____＋____






五、有53人在做操，其中女生有5排，每排8人。男生有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






10÷2＝

4×8＝

56÷7＝

12÷4＝
81÷9＝

5×6＝

36÷9＝

15÷3＝
40÷8＝

5×5＝

81÷9＝

36÷4＝
42÷7＝

4×6＝

42÷6＝

16÷2＝
二、用竖式计算。






49÷5＝

36÷4＝

71÷8＝

39÷8＝
14÷2＝

12÷4＝

78÷9＝

13÷4＝
三、混合运算。






40－21＋46


24÷6×6


94－(11－4)
24＋2÷2


22＋9×6


(24＋4)÷4
四、填一填。






3463＝3000＋400＋60＋3






1443＝____＋____＋____＋____






7050＝____＋____






8509＝____＋____＋____






2002＝____＋____






五、二(2)班有54人，跳绳的有22人，拍皮球的有13人。其余的踢球，踢球的有多少人？






2020年     月     日 
一、口算。






63÷7＝

6×5＝

27÷3＝

27÷9＝
64÷8＝

6×9＝

32÷8＝

40÷8＝
35÷7＝

9×4＝

18÷3＝

40÷8＝
56÷8＝

8×6＝

48÷8＝

18÷6＝
二、用竖式计算。






34÷5＝

39÷9＝

13÷4＝

17÷2＝
62÷8＝

24÷3＝

34÷4＝

39÷9＝
三、混合运算。






31－27＋1


2÷2×8


67－(77－28)
74－10÷5


36＋5×5


(42＋6)÷6
四、填一填。






7724＝7000＋700＋20＋4






8219＝____＋____＋____＋____






7080＝____＋____






5205＝____＋____＋____






7001＝____＋____






五、小兔拔了6堆萝卜，每堆4个，地里还有18个萝卜。小兔一共种了多少萝卜？






 1 / 51

